

---

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении иностранца, подозреваемого в даче взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего гражданина Узбекистана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 19 июня 2015 года подозреваемый, находясь в кабинете отдела судебных приставов по уссурийскому городскому округу Управления Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю, передал взятку в размере 20 тыс рублей заместителю начальника отдела за совершение заведомо незаконных действий – не помещение подозреваемого в специальное учреждение временного содержания иностранных граждан и выдворения в последующем за пределы Российской Федерации, так как он не имел регистрации на территории страны. Расследование уголовного дела продолжается, допрашиваются свидетели, проведен осмотр места происшествия. Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/943963>